
06 juillet 2024
Vente à Bazeilles de matériels professionnels &
véhicules

  ESTIMATIONS :

n°1 Ensemble des mobiliers garnissant la première salle du
restaurant, comprenant : (x7) tables carrées + (x1) table
ronde + (x1) table rectangulaire + (x1) table ovale + (x1) série
de (x19) chaises en bois peintes en noir + (x6) chaises en
PVC multicolore + (x6) chaises garnies de skaï noir + (x1)
tapis + tous luminaires en métal ajourés Marocains ou
appliques garnissant la pièce + (x1) paire de pots fleuris en
verre encadrant l'entrée + (x1) banque d'accueil avec son
dais et son contenu + tous pots, décorations (girafe),pièces
encadrées se trouvant dans cette pièce - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

150,00 € - 200,00 €

n°2 Ensemble de mobiliers et décor garnissant la seconde salle
de restauration, comprenant : (x1) tente noire et argentée
(modifiée) + (x2) tables basses rectangulaires (73x70x121
cm) + (x1) table basse octogonale (65x120x120 cm) + (x7)
banquettes à décor vernis dans le goût du Maghreb
(petites rayures et accidents) + tous luminaires et appliques
en métal ajouré Marocains garnissant le pièce + (x1) tapis -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A
SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

150,00 € - 200,00 €

n°3 Fontaine murale à décor de céramiques émaillées
traditionnelles Marocaines, travail moderne (123x70x35 cm /
de petites ébréchures aux angles) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

100,00 € - 150,00 €

n°4 Lot de (x2) réfrigérateurs "table top" - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €



n°5 Ensemble comprenant : (x1) ordinateur portable + (x1)
onduleur + (x1) amplificateur Marentz - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°6 Buffet (x2) corps en bois peint en noir, vers 1900, vitré dans
sa partie haute, avec l'ensemble de son contenu dont
important ensemble de verres à pied et à fond plat / On y
joint l'ensemble des verres garnissant le restaurant - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A
SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°6B Fort lot de (x18) portes menus et portes cartes en simili cuir
- LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A
SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°7 Destructeur électrique d'insecte EAZYZAP - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 40,00 €

n°8 Caisse enregistreuse OLIVETTI "ECR6920F" (vendu avec sa
clef) - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE
THIERS A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°9 Réfrigérateur droit BRANDT - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°10 Cave à vin réfrigérée VINOSPHERE - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°11 Machine à café électrique / On y joint divers tasses et sous
tasses à café en céramique + verseuses Marocaines en
métal blanc - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4,
RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A
9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €



n°12 Fond de bar avec bouteilles d'alcool entamées - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A
SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

10,00 € - 20,00 €

n°13 Table rectangulaire en inox (ancien billot de boucher avec
plateau en polypropylène habillé d'une plaque d'inox /
87x60x150 cm) - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4,
RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A
9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°14 Réfrigérateur FAR type "frigo Américain" / On y joint (x1)
distributeur à orange en métal brossé - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°15 Réfrigérateur VALBERG - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE,
DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°16 Piano de cuisine à gaz, (x6) feux vifs et (x1) four PELLETIER
(91x105x65 cm) - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4,
RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A
9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

200,00 € - 300,00 €

n°17 Buffet à portes coulissantes type "banque réfrigérée" en
inox ZANUSSI (84x68x152 cm) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°18 Hotte aspirante (x5) grilles, avec variateur, groupe (mur ou
plafond / 200x60x90 cm) - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE,
DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

150,00 € - 200,00 €



n°19 Important ensemble de plats à tajine, saladier inox, sets de
table en cordage et platerie en céramique diverse (vendu
sans l'étagère inox) / On y joint l'ensemble des couverts et
assiettes garnissant le restaurant, y compris ceux dressés
sur table - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE
THIERS A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°20 Fort lot de couscoussières, faitouts et plats à gratiner en
inox - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE
THIERS A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°21 Plonge inox à déclenchement latéral, avec (x1) bac, (x1)
paillasse et (x1) tablette d'entrejambe en dessous
(97x140x70 cm) - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE
4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A
9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

120,00 € - 180,00 €

n°22 Barre de boucher dite "dents de loup" avec planche à
découper le pain en bois et tous les accessoires la
garnissant (scie, fouet ... etc) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°23 Table inox rectangulaire avec étagère au dessus (on y joint
tous les consommables et condiments disposés sur
l'étagère / 145x70x190 cm) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

80,00 € - 120,00 €

n°24 Réfrigérateur congélateur MIELE - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°25 Lot de (x4) fours à micro ondes - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

80,00 € - 120,00 €



n°26 Coffre à glace à portes coulissantes (joints des portes à
réviser) - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE
THIERS A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

10,00 € - 20,00 €

n°27 Portant à balais avec balais et tabliers - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

10,00 € - 20,00 €

n°28 Lave verre METRO - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE,
DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°29 Plonge inox avec (x2) bacs, (x1) paillasse, (x1) douchette et
(x1) tablette d'entrejambe en dessous (105x70x230 cm) -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A
SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

150,00 € - 200,00 €

n°30 Servante inox (92x110x63 cm) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°31 Table inox rectangulaire (90x60x191 cm / ancien billot de
boucher avec planches de polypropylène habillées d'inox) -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A
SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°32 Lave vaisselle professionnel HORECA avec son panier - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A
SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

80,00 € - 120,00 €

n°33 Etagère métallique, homologuée pour le stockage
alimentaire (lot vendu sans le contenu) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €



n°34 Lot comprenant l'ensemble des nappes, serviettes et
chemins de table se trouvant dans le restaurant, sur
portant ou sur table / On y joint le portant métallique sur la
photo - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE
THIERS A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°35 Top feu (x4) feux, sur son piètement en inox, avec tablette
d'entrejambe (86x75x80 cm) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 4, RUE THIERS A SEDAN, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

150,00 € - 200,00 €

n°36 Ensemble disparate, comprenant : (x1) essoreuse à salade +
(x1) cuiseur de riz + (x1) faitout + (x1) nettoyeur haute
pression STIHL + (x1) crêpière - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT A
SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°37 Important fonds de cave avec bouteilles de vin et bouteilles
d'eau, avec les (x2) étagères métalliques et tous les casiers à
bouteille plastiques, se trouvant dans la pièce ainsi qu'un
ensemble de verres à pied, dans leur emballage, en cartons
- LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE
WADELINCOURT A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H
A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

150,00 € - 200,00 €

n°38 Ensemble de mobiliers de brasserie, comprenant : (x7)
tabourets de bar + (x6) banquettes garnies de simili cuir
vert capitonné (accidents sur une) + (x4) tables
rectangulaires + (x3) tables carrées + (x12) chaises
métalliques / On y joint : (x1) ensemble de mobiliers
d'extérieur en PVC, avec (x1) table et (x4) chaises + (x2)
tabourets de bar disparates + (x1) table rectangulaire + (x9)
chaises disparates + (x1) paire de lampadaires type
"halogène" - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 6,
ROUTE DE WADELINCOURT A SEDAN, LE MATIN DE LA
VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE
SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

200,00 € - 300,00 €

n°39 Ensemble de matériels de sonorisation pour "Karaoké",
comprenant : (x1) table de mixage PDM L205 + (x1)
amplificateur BRIDEGED + (x1) paire d'enceintes + (x1) jeu
de micros + (x1) jeu de (x3) spots sur potence / On y joint :
(x1) ordinateur portable HP + (x1) imprimante HP + (x1)
onduleur (?) VONYX - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT A SEDAN, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

150,00 € - 300,00 €



n°40 Téléviseur à écran plat Philips - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT A
SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 50,00 €

n°41 Armoire réfrigérée (x2) portes IARP (avec son contenu ) -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE
WADELINCOURT A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H
A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°42 Armoire réfrigérée (x1) porte STIVENS (avec son contenu) -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE
WADELINCOURT A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H
A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°43 Lave verre professionnel avec son panier UNIVERBAR / On
y joint (x1) machine à glaçons ICEMATIC - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT A
SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°44 Machine à café ASCASO, avec lot de tasses à café avec sous
tasses et théières + (x1) Chaker + (x1) thermos - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT
A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

150,00 € - 200,00 €

n°45 Caisse enregistreuse TEC MA-1450 (avec sa clef) - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE
WADELINCOURT A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H
A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°46 Tireuse de bière à (x4) becs en métal chromé, avec groupe
en dessous dans la cave (à récupérer proprement sans
dégradation, le dépôt d'un chèque de caution de 4000€
étant prévu à cet effet, avant tout enlèvement du lot) - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE
WADELINCOURT A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H
A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

150,00 € - 200,00 €



n°47 Fort lot de verres publicitaires garnissant le bar + lot de
dessous de verre publicitaires se trouvant dans le
plafonnier du bar + fond de bar avec bouteilles diverses
entamées / On y joint (x1) cloche en bronze - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT
A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°48 Ensemble de mobiliers, comprenant : (x1) paire de
banquettes modernes, garnies de cuir vert (usures,
frottement) + (x1) table basse en bois naturel, rectangulaire
(tâches au plateau) + (x1) bonnetière en bois naturel
mouluré, travail ancien (200x51x96 cm) / On y joint le
contenu de la bonnetière, dont vaisselles et linges divers -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE
WADELINCOURT A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H
A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°49B Ensemble du contenu du placard au fond du bar, avec son
étagère PVC, tous les balais, aspirateur, escabeau, pièces
encadrées, seaux et produits d'entretien ménager - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE
WADELINCOURT A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H
A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°49 Lot de (x2) extincteurs - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT A SEDAN, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°49T Ensemble comprenant : (x1) distributeur à savon + (x1)
distributeur à papier essuie-main - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT A
SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°50 Armoire réfrigérée IARP - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT A SEDAN, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €



n°50B Table inox rectangulaire (88x110x73 cm) / On y joint (x1)
étagère murale inox (31x150 cm) avec l'ensemble des
ustensiles de cuisine et consommables garnissant le
meuble et l'étagère - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT A SEDAN, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°51 Cuisinière SAUTER - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT A SEDAN, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°51B Hotte aspirante (x2) grilles, avec variateur, groupe séparé
(43x150x90 cm / à récupérer proprement sans dégradation,
le dépôt d'un chèque de caution de 4000€ étant prévu à
cet effet, avant tout enlèvement du lot) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT A
SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

150,00 € - 200,00 €

n°52B Entier contenu d'un appartement au dessus du bar, avec
mobiliers dont armoire, bureau plat, mobilier de brasserie +
électroménagers dont machine à laver, four à micro-onde
et réfrigérateur (l'appartement devra être entièrement
vidée sous un délai de 15 jours à partir de la date de vente,
sans dégradation aucune, le dépôt d'un chèque de caution
de 4000€ étant prévu à cet effet, avant tout enlèvement
du lot) - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE
DE WADELINCOURT A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE
9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

100,00 € - 150,00 €

n°52 Machine à laver BOSCH - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT A SEDAN, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°53B Rampe métallique d'accès handicapé, pliante (152x75 cm) -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE
WADELINCOURT A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H
A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°53 Plonge inox avec (x1) bac, (x1) douchette et (x1) tablette
d'entrejambe au piètement (101x71x80 cm) - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE WADELINCOURT
A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H A 9H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €



n°54 Ensemble d'électroménagers, comprenant : (x1) four à
micro-onde + (x1) robot ménager KENWOOD, avec tous les
accessoires et ustensiles de cuisine se trouvant sur le
micro-onde - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 6,
ROUTE DE WADELINCOURT A SEDAN, LE MATIN DE LA
VENTE, DE 9H A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE
SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°54B Grand miroir rectangulaire à encadrement en bois naturel,
à fond fumé (76x167 cm) / On y joint (x6) pièces encadrées
avec reproductions de cartes postales du vieux Sedan - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 6, ROUTE DE
WADELINCOURT A SEDAN, LE MATIN DE LA VENTE, DE 9H
A 9H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°55 Lot de (x4) plantes d'intérieur, en (x1) paire de pots à
section en zinc + (x1) pot en pvc gris + (x1) en terre cuite
(accident) - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 26,
RUE PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA
VENTE, DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°56 Maie ancienne en bois naturelle (83x148x70 cm) - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°57 Ensemble de (x6) porte-manteaux métalliques (177x43 cm)
- LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

80,00 € - 120,00 €

n°58 Lot de (x4) bacs rectangulaires en pvc gris, avec les plantes
qu'ils contiennent (80x29x99 cm) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

80,00 € - 120,00 €

n°59 Lot de (x3) paravents à (x3) et (x4) feuilles, en bois naturel
ajouré sculpté, travail moderne (182x150 et 182x200 cm) -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE
PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE,
DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €



n°60 Îlot de buffet froid libre service rectangulaire TECHNITALIA
(200x94x136 cm) - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE
AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE
LA VENTE, DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

250,00 € - 300,00 €

n°61 Îlot de buffet froid libre service rectangulaire, avec
couvercle relevable, électrique SCAIOLA (142x108x113 cm) -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE
PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE,
DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

250,00 € - 300,00 €

n°62B Lot de (x2) tables rectangulaires à aggloméré et mélaminé
gris (225x90x79 cm / trous de perçage / lot vendu sans les
bacs à bain marie sur la photo) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°62 Îlot de buffet froid libre service carré, avec couvercle
relevable SCAIOLA (158x158x135 cm) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

250,00 € - 300,00 €

n°63 Fort lot de porte-menus en simili cuir gris - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°64 Lave verre professionnel WINTERHALTER - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

80,00 € - 120,00 €

n°65 Machine à glaçons POLAR - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €



n°66 Congélateur coffre VALBERG - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°67 Banque réfrigérée inox (x3) portes GGMGASTRO (180x70x89
cm) - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE
PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE,
DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

200,00 € - 250,00 €

n°68 Banque réfrigérée inox à (x3) ouvertures zénithales FAGOR
(150x62x82 cm) - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE
AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE
LA VENTE, DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

180,00 € - 220,00 €

n°69 Buffet bas métallique à (x2) portes - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°70 Armoire réfrigérée (x1) porte, type cave à vin - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°71 Cave à vin droite, réfrigérée, (x1) porte LA SOMMELIERE -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE
PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE,
DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

80,00 € - 120,00 €

n°72 Cave à vin droite, (x2) portes, réfrigérée LA SOMMELIERE -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE
PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE,
DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

80,00 € - 120,00 €



n°73 Ensemble de mobiliers, comprenant : (x1) paire d'étagères
en bois et métal à (x5) niveaux ( 182x40x80 cm) + (x1) vitrine
droite, vitrée toutes faces + (x1) étagère métallique - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°74 Table servante en inox, à (x2) fois (x8) niveaux pour
accueillir plaques ou grilles (115x69x85 cm) - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°75 Vestiaire métalliques à (x6) compartiments - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°76 Réfrigérateur "table top" LIEBEHRR - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°77 Lot de (x2) faitouts ou marmites en inox (sans couvercles) -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE
PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE,
DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°78 Etagère d'angle en métal et PVC homologuée pour le
stockage alimentaire (190x123x46x213 cm) - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°79 Ensemble de mobiliers de brasserie, comprenant : (x5)
tables rectangulaires + (x4) tables carrées - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

100,00 € - 150,00 €



n°80 Lot de (x6) échelles à plateaux ou grilles - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

100,00 € - 150,00 €

n°81 Grand pot en pvc opaque - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°82 Meuble bas de rangement en pvc, à rideaux et tiroirs - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°83 Rétroprojecteur ACER, en pochette / On y joint (x1) relieuse
plastifieuse FELLOWES - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°84 Fort lot de linges de table, dont serviettes et chemins de
table en tissu - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU
26, RUE PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA
VENTE, DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°85 Fort lot de vaisselles en céramiques blanches, couvets en
inox, bacs à gratiner, ardoises de présentation et seaux à
glace siglés - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU
26, RUE PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA
VENTE, DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

100,00 € - 150,00 €

n°86 Lot de décorations de Noël, diverses - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°87 Tableau type "véléda" pour séminaire ou conférence - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €



n°88 Lot de (x10) pèces encadrées + (x1) cadran d'horloge stylisé
- LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE
PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE,
DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°89 Four à micro-onde OHMEX - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°90 Destructeur d'insecte électrique - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°91 Ensemble de (x5) jardinières rectangulaires (120x32 cm) +
(x2) plantes en pot dont (x1) figuier - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°92 Suite de (x4) fauteuils d'extérieur à structure métallique,
bleus et roses - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE
AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE
LA VENTE, DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°93 Important ensemble de mobiliers d'extérieur, comprenant :
(x9) tables métalliques pliantes + (x15) chaises métalliques
pliantes + (x13) tables pvc + (x39) chaises en pvc - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

200,00 € - 300,00 €

n°94 Ensemble de (x6) armatures métalliques en losange, pour
store, avec leur garniture en toile blanc cassé (360x360 cm
chaque structure) + (x1) paire de pots carré en pierre
reconstituée + (x1) pied de parasol + (x10) dalles de
contrepoids en pierre reconstituée - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

200,00 € - 300,00 €



n°95 Important ensemble de mobiliers de brasserie,
comprenant : (x14) tables carrées + (x6) tables
rectangulaires + (x7) tables rondes à piètement métalliques
et plateaux en mélaminée marron + (x84) chaises garnies
de blanc blanc cassé (dont 4 accidentées) - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE
LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00
A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET
A PARTIR DE 9H

2 500,00 € - 3 000,00 €

n°96 Chauffe frite à infrarouge BARTSCHER - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°97 Bar avec retour et plafonnier, habillage bois (190x690x235
cm) à charge pour l'acheteur d'enlever son lot sans
dégradation aucune pour le local, le dépôt d'un chèque de
caution de 4000€ étant prévu à cet effet, avant tout
enlèvement) - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU
26, RUE PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA
VENTE, DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

500,00 € - 800,00 €

n°98 Fort lot comprenant : environ (x140) sets de table
individuels plastifiés + (x400) sets de table en papier gaufré
- LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE
PIERRE LATECOERE A REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE,
DE 11H00 A 12H, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°99 Lot de (x3) cartons de verres à pied neufs (21.5 c) + lot de
verres et coupes à glace variés - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 26, RUE PIERRE LATECOERE A
REHTEL, LE MATIN DE LA VENTE, DE 11H00 A 12H,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°100 Ensemble de mobiliers de restauration, comprenant : (x4)
tabourets de bar à piétement en métal brossé + (x1) table
"mange debout" à piètement en métal brossé - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE
CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €



n°101 table inox rectangulaire avec tablette d'entrejambe et
plateau à butée (100x150x60 cm) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET
A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°102 Lot de (x2) étagères murales inox (150x31 cm) - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES
BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA
VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°103 configuration informatique avec moniteur Dell écran plat
clavier souris - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU
35 AVENUE CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES,
LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

50,00 € - 80,00 €

n°104 (x1) étagère PVC homologuée pour stockage alimentaire -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE
CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 60,00 €

n°105 table inox rectangulaire avec tablette d'entrejambe et
plateau à butée (100x150x60 cm) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET
A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°106 Lot de (x2) étagères murales inox (150x31 cm) - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES
BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA
VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°107 poubelle PVC professionnelle, à pédale - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET
A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €



n°108 lave-main mural inox à déclenchement latéral - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE
CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°109 étagère PVC noir homologuée pour stockage alimentaire -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE
CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 60,00 €

n°110 lot de (x7) bacs PVC "repose Patton" avec (x6) couvercles -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE
CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 60,00 €

n°111 centrale de nettoyage "assainythol" - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET
A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 80,00 €

n°112 plonge inox à (x2) bacs (x1) douchette (x1) paillasse et (x1)
tablette d'entrejambe (100x160x70 cm) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET
A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

100,00 € - 150,00 €

n°113 four à pizza à convoyage "Lincoln" modèle 1421 - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE
CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

500,00 € - 800,00 €

n°114 hotte aspirante à (x3) filtres avec variateur et groupe
déporté - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35
AVENUE CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

200,00 € - 300,00 €



n°115 meuble comptoir rectangulaire en inox avec tablette
d'entrejambe plateau à butée et tablette d'appui rapportée
au dos (103x90x120 cm) - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET A
CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H
A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

80,00 € - 120,00 €

n°115B Lot de (x2) étagères murales inox (150x31 cm) - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES
BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA
VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°116 façonneuse rouleuse formeuse "igf Italstampi" modèle
2300/PB40 - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU
35 AVENUE CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES,
LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

100,00 € - 150,00 €

n°117 jeux de platines à pizza, (x3) tailles différentes - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES
BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA
VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 60,00 €

n°118 table rectangulaire inox avec tablette d'entrejambe et
plateau à butée (60x150x100 cm) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET
A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°119 jeux de (x12) échelles à pizza murales - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET
A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

80,00 € - 120,00 €

n°120 banque réfrigérée "type pizza chef" avec (x2) bacs
saladettes et (x5) portes "Foster" (107x85x289 cm) - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE
CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

400,00 € - 500,00 €



n°121 congélateur droit vedette - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET
A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°122 Lot de (x2) étagères PVC homologuées pour stockage
alimentaire (sans son contenu) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET
A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°123 fort lot de bacs "gastro" (x3) tailles différentes avec
couvercles + caquelons + platines trouées pour pizza
fromage + récupérateurs + Tupperware + accessoires
fabrication pizza - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE
AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-
MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H A 11H00,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°124 chambre froide positive environ 5 m² avec étagères d angle
homologuées pour stockage alimentaire de 2012 - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE
CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

200,00 € - 250,00 €

n°125 chambre froide, froid négatif environ 5 m² avec rideau
coupe froid + étagères d'angle homologuée pour stockage
alimentaire - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU
35 AVENUE CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES,
LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

200,00 € - 250,00 €

n°126 ensemble de mobilier de bureau comprenant : (x1) bureau
plat type "ministre" + (x1) fauteuil + (x1) armoire pvc (x4)
portes - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35
AVENUE CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°127 lot de vêtements de travail siglés "boîte à pizza" + jouets
cadeaux - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35
AVENUE CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €



n°128 lot de (x5) étagères PVC noir homologuées stockage
alimentaire - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU
35 AVENUE CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES,
LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

100,00 € - 150,00 €

n°129 lot de consommable "papier "dont boîtes à pizza,
emballages alimentaires, couverts, sacs à sandwich, raviers
à salade - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35
AVENUE CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°130 Lot de vêtements de pluie et vêtements moto certains
avec logo "boîte à pizza" - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET A
CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H
A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°131 Lot de (x3) casques de scooter avec accessoires - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE
CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°132 lot de (x6) sacs à pizza chauffant avec console + (x6 )avec
prises arrachées - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE
AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-
MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H A 11H00,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°133 Lot de (x2) barres d'attache murales pour commande (46x9
cm) - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35
AVENUE CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°134 configuration informatique (moniteur + écran + clavier) /
On y joint : (x1) imprimante" brother" + (x1) imprimante à
ticket de caisse "Epson" - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET A
CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H
A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €



n°135 banque d'accueil en mélaminé laqué rouge (98x90x180.5
cm) - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35
AVENUE CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°136 tiroir caisse avec sa clef - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET A
CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H
A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°137 Lot comprenant : (x1) accroche trottoir + (x2) totems
publicitaires + (x1) ardoise de brasserie - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET
A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°138 Lot de (x2) extincteurs avec registre de sécurité - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE
CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°139 Lot de bacs à champignons PVC - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET
A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°140 CL SOLO PEUGEOT LUDIX, du 21.04.2012, type L1AAEP,
essence, (x0) chevaux fiscaux, kilométrage non visible -
Vendu sans garantie, les informations fournies ne le sont
qu'à titre indicatif - Une révision complète après l'achat est
vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA
RECUPERABLE - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE
AU 35 AVENUE CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-
MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H A 11H00,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

100,00 € - 150,00 €



n°140B CL SOLO U'MOB LB1, du 17.01.2022, type LB11A1, électrique,
(x0) chevaux fiscaux, compteur horaire non visible - Vendu
sans garantie, les informations fournies ne le sont qu'à titre
indicatif - Une révision complète après l'achat est vivement
conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA RECUPERABLE - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE
CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

500,00 € - 800,00 €

n°141 CL SOLO U'MOB LB1, du 17.01.2022, type LB11A1, électrique,
(x0) chevaux fiscaux, compteur horaire non visible - Vendu
sans garantie, les informations fournies ne le sont qu'à titre
indicatif - Une révision complète après l'achat est vivement
conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA RECUPERABLE - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 35 AVENUE
CHARLES BOUTET A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H A 11H00, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

500,00 € - 800,00 €

n°142 paire de fauteuils en métal brossé - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-
MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

20,00 € - 40,00 €

n°143 fauteuil de coiffeur pour enfant - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-
MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°144 Lot de (x3) téléphones sans fil Alcatel - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-
MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

10,00 € - 15,00 €

n°145 lot de (x3) tondeuses électriques dont (x1) tondeuse de
finition - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 8
RUE MONGE A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA
VENTE, DE 10H00 A 10H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°146 lot de (x3) fauteuils de coiffeur garni de simili Sky noir et
marron (usure accident) - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

100,00 € - 150,00 €



n°147 Lot de (x4) potences électrifiées pour sèche-cheveux - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 8 RUE MONGE A
CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H00 A 10H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°148 lot de (x3) fauteuils de coiffeur (usures) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-
MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

100,00 € - 150,00 €

n°149 lot comprenant : (x1) îlot de (x4) bacs à shampoing avec
fauteuils + (x1) fauteuil seul avec bac à shampoing - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 8 RUE MONGE A
CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H00 A 10H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

100,00 € - 150,00 €

n°150 lot de (x3) coiffeuses murales avec (x2) meubles d'appoint
en bois et métal - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE
AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

100,00 € - 150,00 €

n°151 Lot de (x2) fauteuils de coiffeur à structure métallique - LOT
VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 8 RUE MONGE A
CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H00 A 10H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°152 lot de (x3) sèche-cheveux dont (x1) Welonda, (x1) Wella et
(x1) sur potence - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE
AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

60,00 € - 100,00 €

n°153 tabouret de coiffeur / On y joint (x1) table basse ronde,
métallique - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 8
RUE MONGE A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA
VENTE, DE 10H00 A 10H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT
PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°154 Lot ( x2) coiffeuses murales + (x1) meuble de rangement -
LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 8 RUE MONGE
A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H00 A 10H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €



n°155 lot de (x2) bacs à bigoudi avec leur garniture - LOT VENDU
SUR DESIGNATION, VISIBLE AU 8 RUE MONGE A
CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE
10H00 A 10H30, L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR
INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°156 comptoir caisse en mélaminé - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-
MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°157 vestiaire métallique droit, fermant à clé à (x2)
compartiments - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE
AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°158 Lot de (x2) casques chauffant - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-
MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

40,00 € - 60,00 €

n°159 Lot d'électroménagers comprenant : (x1) sèche-linge Candy
+ (x1) micro-ondes FAR - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°160 Lot de (x2) aspirateurs - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°161 Lot de (x3) ventilateurs électriques - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-
MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

30,00 € - 40,00 €

n°162 stock de couleur pour teinture cheveux et accessoires
(valeur déclarée HT : environ 2500€) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION, VISIBLE AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-
MEZIERES, LE MATIN DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30,
L'ADRESSE EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A
PARTIR DE 9H

150,00 € - 200,00 €



n°163 lot de peignoirs de coiffeur + serviettes éponges pour
shampoing (tâches) - LOT VENDU SUR DESIGNATION,
VISIBLE AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE
MATIN DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30, L'ADRESSE
EXACTE ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°164 (x1) extincteur - LOT VENDU SUR DESIGNATION, VISIBLE
AU 8 RUE MONGE A CHARLEVILLE-MEZIERES, LE MATIN
DE LA VENTE, DE 10H00 A 10H30, L'ADRESSE EXACTE
ETANT PUBLIEE SUR INTERNET A PARTIR DE 9H

20,00 € - 30,00 €

n°165 lot varia, comprenant : (x1) un étau RONDY (150mm) + (x1)
une visseuse à batterie MAKITA + (x1) une ponceuse orbital
BOSCH + (x1) fort lot de marteaux , pinces, maillets + (x1)
fort lot de serrures de portes certaines avec leurs clés

20,00 € - 30,00 €

n°166 Lot varia, comprenant : (x1) une disqueuse orbital
électrique FLEX + (x1) un enrouleur électrique + (x1) divers
outillages à main dont des tournevis, pinces, spatules

20,00 € - 30,00 €

n°167 Lot varia, comprenant : (x1) une scie sauteuse électrique
METABO + (x1) une ponceuse orbital électrique MAKITA +
(x1) une défonceuse (?) électrique M1R-KR-8 + (x1) petit lot
de serre joints, marteaux, batteries

20,00 € - 30,00 €

n°168 Fort lot d'outillages à main divers dont serre-joints , clés,
douilles, tournevis

20,00 € - 30,00 €

n°169 Fort lot varia, comprenant : (x1) une visseuse deviseuse
PEUGEOT + (x1) un lot d'outillages à main dont marteaux,
pinces , maillets, limes, haches, et composants électriques

20,00 € - 30,00 €

n°170 Fort lot varia comprenant : (x1) une scie sauteuse électrique
SCINTILLA + (x1) lot d'outillages à main dont composant
électriques, lames, mèches, clés, brosses

20,00 € - 30,00 €

n°171 Fort lot de visserie en (x4) coffrets à étages + scie, marteau ,
lime, taloche, niveau

20,00 € - 30,00 €

n°172 Souffleur électrique RYOBI 1600W 20,00 € - 30,00 €



n°173 Fort lot, comprenant : (x1) un enrouleur électrique + (x1) un
étau + (x1) lot de pinces, tournevis, rabots

20,00 € - 30,00 €

n°174 Lot varia, comprenant : (x1) un perforateur électrique
BOSCH + (x1) une caisse à outils vide + (x1) une disqueuse
électrique SCINTILLA (sans disque)

20,00 € - 30,00 €

n°175 Fort lot de (x15) serre-joints en bois et métal (usures, petits
accidents)

20,00 € - 30,00 €

n°176 Lot de (x2) étaux en bois et métal, anciens 20,00 € - 30,00 €

n°177 Aspirateur électrique ROWENTA modèle "Le Vorace" 20,00 € - 30,00 €

n°178 Lot varia, comprenant : (x1) ensemble de cordages marins +
(x1) paire de rames en bois et métal peint ( usures de
patine) + (x1) barre de navigation (?) en bois exotique

20,00 € - 30,00 €

n°179 Moteur de bateau MERCURY 110 98 HP TWIN 50,00 € - 100,00 €

n°180 Lot varia, comprenant : (x1) ponceuse électrique, orbital,
ELECTROMECANICO + (1x) pince coupe boulon + (x1) lot de
marteaux, pinces à cliquer, scies, limes

20,00 € - 30,00 €

n°181 Lot varia, comprenant : (x1) scie électrique HOLZEIR + (x2)
boîtes de clés + (x1) lampe baladeuse + (x1) lot de pinces,
limes, marteaux, maillets

20,00 € - 30,00 €

n°182 Lot varia, comprenant : (x1) foreuse électrique BOSH + (x1)
enrouleur électrique + niveaux, taloches, maillets, mèches
de forets, clés

20,00 € - 30,00 €

n°183 Lot varia, comprenant :(x1) disqueuse électrique SKILSAW +
(x1) décolleuse à papier peint (?) +(x1) lot de pinces, scies,
serre-joints, brosses, pinceaux et divers

20,00 € - 30,00 €



n°184 Lot varia, comprenant : (x1) maxi séparateur RUBI SMG +
(x1) allogène de chantier + (x1) ponceuse orbital électrique
HITASHI FSV13Y + (x1) disqueuse électrique BOSH + (x1)
décapeur électrique STEINEL + serres joints, taloches,
truelles, haches

30,00 € - 40,00 €

n°185 Lot varia, comprenant: (x4) enrouleurs électriques + (x1)
perceuse électrique AEG monté sur table ( montage fait
maison)

20,00 € - 30,00 €

n°186 Lot varia, comprenant : (x1) meuleuse double, électrique, de
table ATLANTIC KBG-200S + (x1) ponceuse électrique
HORZHER + (x1) scie circulaire sur table TOMECANIC

20,00 € - 40,00 €

n°187 lot varia, comprenant : (x1) pistolet à clous dans sa caisse +
(x1) filin métallique + (x1) cercueil en bois mouluré + (x1) lot
de quincailleries de porte divers

20,00 € - 30,00 €

n°188 lot varia, comprenant : (x1)pistolet à peinture (?) + (x1)
perceuse WKAH PSW 96 + (x1) lot de consommables
électriques pinces, marteaux ,brosses, serrures de portes
dans son emballage + tiges filetés

20,00 € - 30,00 €

n°189 lot varia, comprenant : (x1) disqueuse électrique BLACK ET
DECKER + (x1) machine à bois HOTZHER RKS 160 +
outillages à bois divers + (x1) machine à calculer M.J.ROY
R2OY

20,00 € - 30,00 €

n°190 compresseur domestique DIFAIR 20,00 € - 30,00 €

n°191 Lot varia, comprenant: (x1) débroussailleuse thermique
KIORITZ modèle "PPK" + (x1) taille-haie électrique VALEX +
(x2) coupes branches

20,00 € - 30,00 €

n°192 Lot de (x2) vélos, comprenant : (x1) vélo PEUGEOT avec
sacoches double + (x1) vélo MOTOBECANE

20,00 € - 30,00 €

n°193 Fort lot de matériel de pêche 20,00 € - 30,00 €



n°194 Lot varia, comprenant : (x1) débroussailleuse thermique
STAR + (x1) coupe bordure électrique TOPCRAFT + (x1)
taille-haie électrique HOBY + (x1) banc de sillage + (x1)
perche de jardin GARDENA

50,00 € - 80,00 €

n°195 vélocross d'homme XCROSS HURRICANE NAKAMURA 20,00 € - 30,00 €

n°196 (x1) paire de tréteaux MACC 20,00 € - 30,00 €

n°197 lot de (x2) escabeaux MACC 20,00 € - 30,00 €

n°198 Lot varia, comprenant: (x1) tondeuse à pousser ELEM
GARDEN TECNIC 5HP139CCOV + (x3) débroussailleuses
thermiques (usures, manques, sans garanti de
fonctionnement) de marques STIHL FTIHL74 et XENOAH

50,00 € - 80,00 €

n°199 Lot varia, comprenant : (x1) kit couleur de levage + (x1)
compresseur thermique DIFEMA + (x2) visseuses
deviseuses à batterie SKIL

20,00 € - 30,00 €

n°200 lot varia, comprenant : (x1) rabot électrique BLACK AND
DECKER +(x1) lot de truelles et taloches

20,00 € - 30,00 €

n°201 lot varia, comprenant : (x1) pince coupe boulon + (x2)
perforateurs électriques BLACK et DECKER et LESSTO + (x1)
décapeur électrique BLACK ET DECKER + (x1) scie sabre
électrique BOSH +(x1) ponceuse triangulaire DUROT

20,00 € - 30,00 €

n°202 ponceuse à larges bandes RYOBI dans son coffret 20,00 € - 30,00 €

n°203 lot varia, comprenant : (x1) perceuse électrique BOSH + (x1)
visseuse électrique BOSH + (x1) scie sauteuse électrique
RYOBI + (x1) outil multifonctions DREMEN + (x1) lot de scies,
tournevis, taloches, marteaux, mèches

40,00 € - 60,00 €

n°204 nettoyeur haute pression KARCHER K5.86 20,00 € - 30,00 €



n°205 lot varia, comprenant : (x1) meuleuse double de table
électrique RHINO modèle "TS150R" + (x2) enrouleurs
électriques

20,00 € - 30,00 €

n°206 lot varia, comprenant : souffleur électrique GARDEN
FEELINGS + (x1) carrelette RUBI dans son coffret + (x2)
pulvérisateurs à main + petits outillages à main pour le
jardinage

20,00 € - 30,00 €

n°207 perforateur électrique SPIT340 (25mm) 15,00 € - 20,00 €

n°208 compresseur d'air LACME modèle "SUPERAZUR100" (16
m3/h, 100 L, 11 bars, 2.3CV, 220V, monophasé)

50,00 € - 80,00 €

n°209 Pompe à eau thermique ROBIN modèle "EY15" 20,00 € - 30,00 €

n°210 comptoir en bois naturel mouluré, le plateau habillé de
tissu sous plaque de verre (102,5x121x55,5cm)

20,00 € - 30,00 €

n°211 Important ensemble de consommables caviste
comprenant conditionnement, cartonnage pour bouteilles,
verres à pieds, objets publicitaires , ardoise et panneau
"accroche trottoir"

50,00 € - 80,00 €

n°212 lot de (x2) parasols carrés, garnis de tissus rouge, avec leurs
trépieds (2,80x2,90x2,90cm)

80,00 € - 120,00 €

n°213 remorque porte engin, porte bateau NAUTILUS192
(Longueur : 4.10 M)

150,00 € - 200,00 €

n°214 ensemble de mobiliers d'extérieur en pvc vert, comprenant
: (x3) tables rectangulaires à angles arrondis ( accident sur
les bords d'une table / 74x132X83cm) + (x6) tables carrées
(72x63,5x63,5cm) + (x55) chaises et fauteuils + (x22) galettes
en tissu corail

200,00 € - 300,00 €

n°215 ensemble de mobilier de brasserie comprenant : (x3) tables
à piètement quadripode en métal laqué gris, les plateaux
en bois et mélaminé gris (74x103x61cm) + (x10) chaises type
"bistrot" en métal laqué gris à garniture en sky vert pâle
(traces de corrosions)

50,00 € - 80,00 €



n°216 ensemble de mobilier de brasserie comprenant : (x3) tables
à plateaux carrés en bois naturel, à piètements en fonte
peinte en blanc de style "bistrot" (75x66x66cm) + (x1) table à
plateau rectangulaire en bois naturel, à piètement en pvc
anciennement peint en blanc de style "bistrot" (72x120X60)
+ (x1) table à plateau rond en bois naturel, à piètement en
fonte peinte en blanc de style "bistrot"(74x80)

150,00 € - 200,00 €

n°217 ensemble de matériel informatique et bureautique
comprenant : (x1) ordinateur portable ASUS + (x1)
imprimante CANON, PIXMA NG 6250 + (x1) clavier
MICROSOFT+ (x1) écran plat NASUS + (x1) caméra
NOVOTECH cyber-cam

50,00 € - 100,00 €

n°218 robot ménager SILVER CREST 50,00 € - 80,00 €

n°219 Suite de (x4) fauteuils dans le goût du modèle "LC2" par Le
Corbusier, à structure tubulaire en métal chromé garni de
simili noir (70x73x65cm)

200,00 € - 300,00 €

n°220 Suite de (x8) fauteuils type "EGG" à coque ronde en pvc
laqué noir et métal chromé, la garniture en simili cuir noir
(82x68x68cm)

200,00 € - 300,00 €

n°221 table basse rectangulaire à structure en métal laqué vert, à
entretoise, le plateau en bois naturel et verre, travail
moderne dans le goût de Jacques Grange (42x78X60cm)

100,00 € - 150,00 €

n°222 table rectangulaire en bois naturel mouluré type "table de
communauté", à entretoise, (x1) tiroir en ceinture, travail
moderne de style Louis XIII (75x220X80)

150,00 € - 200,00 €

n°223 canapé large banquette, garni de cuir noir (de très légères
usures/ 77x220x86cm)

150,00 € - 200,00 €

n°224 Trancheuse à jambon BERKEL (à réviser) 40,00 € - 60,00 €

n°225 Bizerba, balance en aluminium, capacité 12kg 50,00 € - 80,00 €



n°226 jeu de (x4) pneus neufs UNIROYALE,
205/55R17VXLRAINSPORT3

150,00 € - 200,00 €

n°227 lot de (x2) escabeaux en aluminium 20,00 € - 30,00 €

n°228 Un escabeau en aluminium et pvc CENTAURE, trois
marches

15,00 € - 20,00 €

n°229 échelle (x2) brins en aluminium (10m) 60,00 € - 100,00 €

n°230 échelle en aluminium (x3) brins (9m) 80,00 € - 120,00 €

n°231 Réunion de (x3) échelles en aluminium (la plus grande 3m) 40,00 € - 60,00 €

n°232 (x1) Lot comprenant : (x3) équerres en aluminium + (x3)
règles + (x1) niveau de maçon

40,00 € - 60,00 €

n°233 établi pliant avec étau et presse (84,5x130x70cm) 50,00 € - 80,00 €

n°234 Lot de deux crics hydrauliques 40,00 € - 60,00 €

n°235 Armoire électrique à (x12) prises 50,00 € - 80,00 €

n°236 Lot varia, comprenant : (x2) baladeuses d'atelier ( dans leurs
emballages) + divers phares ( dans leurs emballages) +
bombes d'isolation thermiques et acoustiques

60,00 € - 100,00 €

n°237 Lot de (x4) ponceuses d'angles électriques DURO ( dans
leurs emballages)

40,00 € - 60,00 €

n°238 Lot varia, comprenant : (x1) visseuse deviseuse à batterie
RODEO ( dans son coffret d'origine) + (x2) ponceuses
d'angles électriques DURO

40,00 € - 60,00 €



n°239 une visseuse deviseuse à batterie FERM complète dans sa
boîte d'origine

20,00 € - 30,00 €

n°240 une visseuse deviseuse à batterie FERM complète dans sa
boîte d'origine

20,00 € - 30,00 €

n°241 Fort lot de (x11) boîtes de jeux de (x2) brosses hydrauliques 50,00 € - 80,00 €

n°242 Palette de luminaires type "plafonnier" 150,00 € - 200,00 €

n°243 Chariot de manutention manuel type transpalette grosse
capacité ( max 1T/80cm) de 2001

200,00 € - 300,00 €

n°244 Chariot de manutention manuel type transpalette grosse
capacité ( max 1T/80cm)

200,00 € - 300,00 €

n°245 (x1) paire d'étais réhaussables (110cm) 50,00 € - 80,00 €

n°246 Chariot type "roll" pour fleuriste (?/190x164,5x56) + (x14)
casiers métalliques "vintage" (petites déformations)

80,00 € - 120,00 €

n°247 Lot de (x4) pistolets à sablage pour petite surface FERM
"FVB2000"

60,00 € - 100,00 €

n°248 Lot de (x4) pistolets à sablage pour petite surface FERM
"FVB2000"

60,00 € - 100,00 €

n°249 Lot de (x4) pistolets à sablage pour petite surface FERM
"FVB2000"

60,00 € - 100,00 €

n°250 Lot de (x2) casques de moto XTREM MOTOSPORT (
homologués aux normes ECER22-05 / XS et S)

40,00 € - 60,00 €

n°251 Lot de (x2) casques de moto XTREM MOTOSPORT (
homologués aux normes ECER22-05 / S et S)

40,00 € - 60,00 €



n°252 Lot de (x2) casques de moto XTREM MOTOSPORT (
homologués aux normes ECER22-05 / S et XS)

40,00 € - 60,00 €

n°253 Lot de (x2) casques de moto XTREM MOTOSPORT (
homologués aux normes ECER22-05 / XS et S)

40,00 € - 60,00 €

n°254 Lot de (x2) casques de moto XTREM MOTOSPORT (
homologués aux normes ECER22-05 / XS et XXS)

40,00 € - 60,00 €

n°255 Lot de (x2) casques de moto XTREM MOTOSPORT (
homologués aux normes ECER22-05 / XS et XS)

40,00 € - 60,00 €

n°256 Lot de (x2) casques de moto XTREM MOTOSPORT (
homologués aux normes ECER22-05 / XXS et XS)

40,00 € - 60,00 €

n°257 Lot de (x2) casques de moto XTREM MOTOSPORT (
homologués aux normes ECER22-05 / XS et XS)

40,00 € - 60,00 €

n°258 Lot de (x2) casques de moto XTREM MOTOSPORT (
homologués aux normes ECER22-05 / XS et XS)

40,00 € - 60,00 €

n°259 Lot de (x2) casques de moto XTREM MOTOSPORT (
homologués aux normes ECER22-05 / XS et XXS)

40,00 € - 60,00 €

n°260 Lot de (x2) casques de moto XTREM MOTOSPORT (
homologués aux normes ECER22-05 / XXS et XS)

40,00 € - 60,00 €

n°261 Lot de (x2) mini longboards GUP2 (dans leurs emballages) 30,00 € - 40,00 €

n°262 Lot de (x2) paires de bottes de moto KEMMY, (x1) paire taille
36 et (1x) paire taille 37

20,00 € - 30,00 €

n°263 Lot de (x2) sacoches de motos 30,00 € - 40,00 €

n°264 Lot de (x4) pantalons de moto Ixon (taille 36) TITAN 2.0 MS
- XXXL (42), Bihr OXFORD Continental 2.0 ( Taille S) cross
enduro UFO Vanguard T50 (US 32)

80,00 € - 120,00 €



n°265 Lot de (x55) protège-tibias UMBRO (taille XS et S/ avec et
sans chevillières)

150,00 € - 200,00 €

n°266 Lot de (x75) paires de chaussettes de football ERREA
Adulte et Bimbo ( différents coloris)

60,00 € - 100,00 €

n°267 Lot de (x90) paires de chaussettes de football ERREA junior 60,00 € - 100,00 €

n°268 Fort lot de (x22) paires ballerines REQINS (taille
25,28,32,33,34)

60,00 € - 100,00 €

n°269 Lot de (x8) paires de Converse (taille 35) motif imprimé
licorne

40,00 € - 60,00 €

n°270 Lot de (x12) paires de ballerines CONVERSE (taille 35,35 et
demi , 36 et demi,37, 38 , 39)

60,00 € - 100,00 €

n°271 Lot de (x8) genouillères de protection GUP2 (taille L et M) 40,00 € - 60,00 €

n°272 Lot de (x3) coffrets d'appareils à compression de glace ou
de cryothérapie

15,00 € - 20,00 €

n°273 Lot de (x3) paires de rollers IP2 (taille 45) 60,00 € - 100,00 €

n°274 lot de (x34) paires de baskets de marque MANITOU (taille
39,40, 36) dont (x8) paires modèle "JOAMA" (taille 36)

150,00 € - 200,00 €

n°275 Lot de (x2) blousons de moto dont (x1) STEEV ( taille XXL) +
(x1) FURYGAN (taille S)

50,00 € - 80,00 €

n°276 Lot de (x2) blousons de moto dont (x1) DIFI IBIZA AIR (taille
M) + (x1) MACMA (taille S)

50,00 € - 80,00 €

n°277 Lot de (x2) blousons de moto dont (x1) FURYGAN (taille S) +
(x1) DIFI Craig Air (Ttaille M)

50,00 € - 80,00 €



n°278 Licence de débit de boissons de catégorie IV sur la
commune de Sedan, du bar café "la Comète"

5 000,00 € - 6 000,00 €

n°279 Licence de débit de boissons de catégorie IV sur la
commune de Charleville-Mézières "le Morgan"

5 000,00 € - 6 000,00 €

n°280 Chariot agricole CHOPIN (environ 6M) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION - VISIBLE DANS LE SECTEUR DE LIART,
UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE LA VENTE DE 9H A
10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE AU MOMENT DE
LA PRISE DE RDV à PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA
VENTE

1 500,00 € - 2 000,00 €

n°281 Andaineur KUHN de 1992 - LOT VENDU SUR DESIGNATION
- VISIBLE DANS LE SECTEUR DE LIART, UNIQUMENT SUR
RDV, LE MATIN DE LA VENTE DE 9H A 10H, L'ADRESSE
ETANT COMMUNIQUEE AU MOMENT DE LA PRISE DE RDV
à PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA VENTE

200,00 € - 300,00 €

n°282 Nettoyeur haute pression KRANZLE 870 de 2005 - LOT
VENDU SUR DESIGNATION - VISIBLE DANS LE SECTEUR
DE LIART, UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE LA VENTE
DE 9H A 10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE AU
MOMENT DE LA PRISE DE RDV A PARTIR DE 8H30 LE
MATIN DE LA VENTE

200,00 € - 300,00 €

n°283 Benne céréalière 12 T - LOT VENDU SUR DESIGNATION -
VISIBLE DANS LE SECTEUR DE LIART, UNIQUMENT SUR
RDV, LE MATIN DE LA VENTE DE 9H A 10H, L'ADRESSE
ETANT COMMUNIQUEE AU MOMENT DE LA PRISE DE RDV
A PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA VENTE

200,00 € - 300,00 €

n°284 Faneuse portée DEUTZ-FAHR Condimaster 6821 (environ
6.80M) - LOT VENDU SUR DESIGNATION - VISIBLE DANS
LE SECTEUR DE LIART, UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN
DE LA VENTE DE 9H A 10H, L'ADRESSE ETANT
COMMUNIQUEE AU MOMENT DE LA PRISE DE RDV A
PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA VENTE

100,00 € - 200,00 €

n°285 Ensemble comprenant : (x1) fourche MAILLEUX
hydraulique de 1989 (HS) + (x1) godet MAILLEUX
hydraulique de 2005 (2.2M de largeur de coupe) + (x1)
fourche DAPREMONT - LOT VENDU SUR DESIGNATION -
VISIBLE DANS LE SECTEUR DE LIART, UNIQUMENT SUR
RDV, LE MATIN DE LA VENTE DE 9H A 10H, L'ADRESSE
ETANT COMMUNIQUEE AU MOMENT DE LA PRISE DE RDV
A PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA VENTE

300,00 € - 400,00 €



n°286 Désileuse pailleuse AUDUREAU TURBODIS MIXTOR de
1990 / On y joint (x1) épandeur à fumier ROCK de 2000 (10T)
(à réviser) - LOT VENDU SUR DESIGNATION - VISIBLE
DANS LE SECTEUR DE LIART, UNIQUMENT SUR RDV, LE
MATIN DE LA VENTE DE 9H A 10H, L'ADRESSE ETANT
COMMUNIQUEE AU MOMENT DE LA PRISE DE RDV A
PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA VENTE

200,00 € - 300,00 €

n°287 Presse à balle ronde DEUTZ (?) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION - VISIBLE DANS LE SECTEUR DE LIART,
UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE LA VENTE DE 9H A
10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE AU MOMENT DE
LA PRISE DE RDV A PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA
VENTE

200,00 € - 300,00 €

n°288 Andaineur trainé avec double toupies CLASS LINER 2600
de 2010 - LOT VENDU SUR DESIGNATION - VISIBLE DANS
LE SECTEUR DE LIART, UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN
DE LA VENTE DE 9H A 10H, L'ADRESSE ETANT
COMMUNIQUEE AU MOMENT DE LA PRISE DE RDV A
PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA VENTE

1 000,00 € - 1 500,00 €

n°289 Presse à balles rondes CLASS ROLAND 340 (1.2x1.3 M) - LOT
VENDU SUR DESIGNATION - VISIBLE DANS LE SECTEUR
DE LIART, UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE LA VENTE
DE 9H A 10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE AU
MOMENT DE LA PRISE DE RDV A PARTIR DE 8H30 LE
MATIN DE LA VENTE

400,00 € - 600,00 €

n°290 Faucheuse portée DEUTZ de 2005 (3M) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION - VISIBLE DANS LE SECTEUR DE LIART,
UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE LA VENTE DE 9H A
10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE AU MOMENT DE
LA PRISE DE RDV A PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA
VENTE

1 000,00 € - 1 500,00 €

n°291 Bétaillère (x12) têtes CHOPIN de 2005 (6x2,30x1.80 M) - LOT
VENDU SUR DESIGNATION - VISIBLE DANS LE SECTEUR
DE LIART, UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE LA VENTE
DE 9H A 10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE AU
MOMENT DE LA PRISE DE RDV A PARTIR DE 8H30 LE
MATIN DE LA VENTE

500,00 € - 800,00 €



n°292 Tracteur agricole IH 1056 AXL du 0.1.03.1990, immatriculé
1626SA08, diesel, (x24) chevaux (pneus manquant à
récupérer à la gendarmerie de Signy-le-Petit, à réviser
dans son ensemble, mais à priori pas de problème de
motorisation) / Vendu avec surélévateur - LOT VENDU SUR
DESIGNATION - VISIBLE DANS LE SECTEUR DE LIART,
UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE LA VENTE DE 9H A
10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE AU MOMENT DE
LA PRISE DE RDV A PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA
VENTE

800,00 € - 1 200,00 €

n°293 Tracteur agricole IH955 AXL du 16.11.1981, immatriculé
8853QD08, diesel, (x24) chevaux (pot d'échappement et
système de bras de relevage manquant, un écrou de
direction manquant, à réviser dans son ensemble, mais à
priori pas de problème de motorisation) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION - VISIBLE DANS LE SECTEUR DE LIART,
UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE LA VENTE DE 9H A
10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE AU MOMENT DE
LA PRISE DE RDV A PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA
VENTE

600,00 € - 1 000,00 €

n°294 Tracteur agricole IH 745XL du 28.11.1989 (roues et grille de
calandre manquant, problème de moteur, manques et
accidents divers) - LOT VENDU SUR DESIGNATION -
VISIBLE DANS LE SECTEUR DE LIART, UNIQUMENT SUR
RDV, LE MATIN DE LA VENTE DE 9H A 10H, L'ADRESSE
ETANT COMMUNIQUEE AU MOMENT DE LA PRISE DE RDV
A PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA VENTE

200,00 € - 300,00 €

n°295 Charrue réversible portée à (x5) socs - LOT VENDU SUR
DESIGNATION - VISIBLE DANS LE SECTEUR DE LIART,
UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE LA VENTE DE 9H A
10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE AU MOMENT DE
LA PRISE DE RDV A PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA
VENTE

200,00 € - 300,00 €

n°296 Semoir porté - LOT VENDU SUR DESIGNATION - VISIBLE
DANS LE SECTEUR DE LIART, UNIQUMENT SUR RDV, LE
MATIN DE LA VENTE DE 9H A 10H, L'ADRESSE ETANT
COMMUNIQUEE AU MOMENT DE LA PRISE DE RDV A
PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA VENTE

200,00 € - 300,00 €

n°297 Herse "étrille" trainée (environ 9M) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION - VISIBLE DANS LE SECTEUR DE LIART,
UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE LA VENTE DE 9H A
10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE AU MOMENT DE
LA PRISE DE RDV A PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA
VENTE

100,00 € - 200,00 €



n°298 Vibrocutleur porté (environ 7M de longueur déployée) -
LOT VENDU SUR DESIGNATION - VISIBLE DANS LE
SECTEUR DE LIART, UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE
LA VENTE DE 9H A 10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE
AU MOMENT DE LA PRISE DE RDV A PARTIR DE 8H30 LE
MATIN DE LA VENTE

100,00 € - 200,00 €

n°299 Désileuse trainée KHUN avec trémie mélangeuse - LOT
VENDU SUR DESIGNATION - VISIBLE DANS LE SECTEUR
DE LIART, UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE LA VENTE
DE 9H A 10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE AU
MOMENT DE LA PRISE DE RDV A PARTIR DE 8H30 LE
MATIN DE LA VENTE

300,00 € - 400,00 €

n°300 Faneuse trainée CLASS VOLTO 52 - LOT VENDU SUR
DESIGNATION - VISIBLE DANS LE SECTEUR DE LIART,
UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE LA VENTE DE 9H A
10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE AU MOMENT DE
LA PRISE DE RDV A PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA
VENTE

100,00 € - 200,00 €

n°301 Faucheuse hydraulique CLASS CORTO 270 NC avec
conditionneur de 2005 (à réviser) - LOT VENDU SUR
DESIGNATION - VISIBLE DANS LE SECTEUR DE LIART,
UNIQUMENT SUR RDV, LE MATIN DE LA VENTE DE 9H A
10H, L'ADRESSE ETANT COMMUNIQUEE AU MOMENT DE
LA PRISE DE RDV A PARTIR DE 8H30 LE MATIN DE LA
VENTE

400,00 € - 800,00 €

n°302 CL SOLO RED E+ JINKA, du 08.08.2022, type JINKAEE0,
électrique, (x0) chevaux fiscaux, 16331 kilomètres au
compteur non garanti - vendu sans contrôle technique -
Vendu sans garantie, les informations fournies ne le sont
qu'à titre indicatif - Une révision complète après l'achat est
vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA NON
RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des
Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

300,00 € - 400,00 €

n°303 CL SOLO RED E+ JINKA, du 05.08.2022, type JINKAEE0,
électrique, (x0) chevaux fiscaux, 9617 kilomètres au
compteur non garanti - vendu sans contrôle technique -
Vendu sans garantie, les informations fournies ne le sont
qu'à titre indicatif - Une révision complète après l'achat est
vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA NON
RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des
Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

300,00 € - 400,00 €



n°303B (x1) Moto cross Apollo RXF Freeride 150-LE 140 CC 16/19
pouces, 1,1 heures au compteur non garanti - Vendu sans
garantie, les informations fournies ne le sont qu'à titre
indicatif - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA NON RECUPERABLE
(enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des Pommerues
08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A EFFECTUER DANS
LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU DELA DES FRAIS DE
STOCKAGE SERONT APPLIQUES

500,00 € - 600,00 €

n°304 MTT2 SOLO BMW 650, du 18.02.2010, type E650G0178A,
essence, (x7) chevaux fiscaux, 8600 kilomètres au
compteur non garanti - vendu avec contrôle technique
favorable - Vendu sans garantie, les informations fournies
ne le sont qu'à titre indicatif - Une révision complète après
l'achat est vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA
NON RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B
Rue des Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

2 000,00 € - 3 000,00 €

n°305 MTT1 SOLO HONDA CB450, du 19.06.1969, type CB450,
essence, (x5) chevaux fiscaux, 2104 kilomètres au compteur
non garanti (depuis rénovation 150km non garantie) -
vendu avec contrôle technique favorable - Vendu sans
garantie, les informations fournies ne le sont qu'à titre
indicatif - Une révision complète après l'achat est vivement
conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA NON RECUPERABLE
(enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des Pommerues
08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A EFFECTUER DANS
LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU DELA DES FRAIS DE
STOCKAGE SERONT APPLIQUES

5 000,00 € - 7 000,00 €

n°306 CTTE CITROEN NEMO 1.4 HDI 70cv, du 27.04.2009, type
AA8HSC, diesel, (x6) chevaux fiscaux, 91284 kilomètres au
compteur non garanti (Batterie HS) - vendu avec contrôle
technique défavorable (contre-visite à réaliser avant le
30/07/2024) - Vendu sans garantie, les informations
fournies ne le sont qu'à titre indicatif - Une révision
complète après l'achat est vivement conseillée - FRAIS A
14,28 % TTC - TVA NON RECUPERABLE (enlèvement sur
rendez-vous : 4B Rue des Pommerues 08140 BAZEILLES) -
ENLEVEMENT A EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT
LA VENTE, AU DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT
APPLIQUES

1 000,00 € - 2 000,00 €



n°307 VP PEUGEOT 1007 1.4 HDI 70cv, du 25.10.2007, type
KM8HZC, diesel, (x4) chevaux fiscaux, 97520 kilomètres au
compteur non garanti (injection à contrôler) - vendu avec
contrôle technique défavorable (contre-visite à réaliser
avant le 26/08/2024) - Vendu sans garantie, les
informations fournies ne le sont qu'à titre indicatif - Une
révision complète après l'achat est vivement conseillée -
FRAIS A 14,28 % TTC - TVA NON RECUPERABLE
(enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des Pommerues
08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A EFFECTUER DANS
LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU DELA DES FRAIS DE
STOCKAGE SERONT APPLIQUES

800,00 € - 1 000,00 €

n°308 VP CITROEN XANTIA 2.0i 123cv boîte auto, du 01.07.1994,
type X17B, essence, (x10) chevaux fiscaux, 43027 kilomètres
au compteur non garanti - vendu avec contrôle technique
défavorable (contre-visite à effectuer avant le 06/08/2024) -
Vendu sans garantie, les informations fournies ne le sont
qu'à titre indicatif - Une révision complète après l'achat est
vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA NON
RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des
Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

250,00 € - 350,00 €

n°309 VP RENAULT TWINGO 1.5 DCi 65cv, du 12.05.2010, type
CN0E05, diesel, (x4) chevaux fiscaux, environ 90000
kilomètres au compteur non garanti (batterie HS, ne
démarre pas) - Vendu sans contrôle technique - Vendu
sans garantie, les informations fournies ne le sont qu'à titre
indicatif - Une révision complète après l'achat est vivement
conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA NON RECUPERABLE
(enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des Pommerues
08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A EFFECTUER DANS
LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU DELA DES FRAIS DE
STOCKAGE SERONT APPLIQUES

1 000,00 € - 2 000,00 €

n°310 CTTE RENAULT KANGOO 1.5 DCi 70v, du 10.01.2007, type
FC1EAF, diesel, (x6) chevaux fiscaux, 131864 kilomètres au
compteur non garanti - Vendu avec contrôle technique
défavorable (contre-visite à réaliser avant le 29/07/2024) -
Vendu sans garantie, les informations fournies ne le sont
qu'à titre indicatif - Une révision complète après l'achat est
vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA
RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des
Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

800,00 € - 1 000,00 €



n°311 VP RENAULT TWINGO 1.2i 75cv, du 18.09.2012, type CNJ105,
essence, (x4) chevaux fiscaux, 51926 kilomètres au
compteur non garanti - vendu avec contrôle technique
favorable - Vendu sans garantie, les informations fournies
ne le sont qu'à titre indicatif - Une révision complète après
l'achat est vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA
NON RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B
Rue des Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

3 000,00 € - 4 000,00 €

n°312 VP RENAULT TWINGO 1.2i 75cv, du 18.09.2012, type CNJ105,
essence, (x4) chevaux fiscaux, 42635 kilomètres au
compteur non garanti - vendu avec contrôle technique
favorable - Vendu sans garantie, les informations fournies
ne le sont qu'à titre indicatif - Une révision complète après
l'achat est vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA
NON RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B
Rue des Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

3 000,00 € - 4 000,00 €

n°313 CTTE CITROEN BERLINGO 1.5 HDI 100cv, du 13.01.2021, type
EFYHYC-G2F021, diesel, (x5) chevaux fiscaux, 13718
kilomètres au compteur non garanti - vendu sans contrôle
technique - Vendu sans garantie, les informations fournies
ne le sont qu'à titre indicatif - Une révision complète après
l'achat est vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA
RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des
Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

10 000,00 € - 12 000,00 €

n°314 CTTE CITROEN E-BERLINGO ELEC 136AV, du 28.09.2022,
type EAZKXZ-G7U033, électrique, (x9) chevaux fiscaux, 1182
kilomètres au compteur non garanti - vendu sans contrôle
technique - Vendu sans garantie, les informations fournies
ne le sont qu'à titre indicatif - Une révision complète après
l'achat est vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA
RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des
Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

14 000,00 € - 15 000,00 €

n°315 VP NISSAN QASHQAI 1.5 DCI 110cv, du 13.05.2011, type
310CC06, diesel, (x6) chevaux fiscaux, 242710 kilomètres au
compteur non garanti - vendu avec contrôle technique (en
cours) - Vendu sans garantie, les informations fournies ne
le sont qu'à titre indicatif - Une révision complète après
l'achat est vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA
NON RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B
Rue des Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

1 000,00 € - 2 000,00 €



n°316 VP RENAULT CLIO BREAK 1.5 DCI 90cv, du 10.12.2013, type
7RRL0H diesel, (x4) chevaux fiscaux, 136528 kilomètres au
compteur non garanti (injection à contrôler) - vendu avec
contrôle technique défavorable (contre-visite à réaliser
avant le 30/07/2024) - Vendu sans garantie, les
informations fournies ne le sont qu'à titre indicatif - Une
révision complète après l'achat est vivement conseillée -
FRAIS A 14,28 % TTC - TVA NON RECUPERABLE
(enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des Pommerues
08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A EFFECTUER DANS
LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU DELA DES FRAIS DE
STOCKAGE SERONT APPLIQUES

2 000,00 € - 3 000,00 €

n°317 VP CITROEN C3 AIRCROSS 1.2i 110cv, du 02.04.2019, type
2RHNPX-R1B000, essence, (x6) chevaux fiscaux, 14180
kilomètres au compteur non garanti - vendu avec contrôle
technique favorable - Vendu sans garantie, les
informations fournies ne le sont qu'à titre indicatif - Une
révision complète après l'achat est vivement conseillée -
FRAIS A 14,28 % TTC - TVA NON RECUPERABLE
(enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des Pommerues
08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A EFFECTUER DANS
LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU DELA DES FRAIS DE
STOCKAGE SERONT APPLIQUES

4 000,00 € - 5 000,00 €

n°318 VP RENAULT CAPTUR 1.5 DCI 90cv, du 26.06.2017, type
2RAJ1A, diesel, (x4) chevaux fiscaux, 36396 kilomètres au
compteur non garanti - vendu avec contrôle technique
favorable - Vendu sans garantie, les informations fournies
ne le sont qu'à titre indicatif - Une révision complète après
l'achat est vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA
NON RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B
Rue des Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

7 000,00 € - 8 000,00 €

n°319 VASP CARAVANE FORD CEE 2.5D 68cv, du 26.04.1991, type
TDGCTS, diesel, (x10) chevaux fiscaux, 140097 kilomètres au
compteur non garanti avec cellule à alcôve Chausson
"Acapulco 43" (cuisine, salle de bain, chauffage gaz, WC,
capucine, dinette transformable en lit, porte vélos,
nombreux rangements) - vendu avec contrôle technique
favorable - Vendu sans garantie, les informations fournies
ne le sont qu'à titre indicatif - Une révision complète après
l'achat est vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA
NON RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B
Rue des Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

6 000,00 € - 8 000,00 €



n°320 VP PEUGEOT 2008 1.6 HDI 100cv, du 27.12.2017, type
CUBHY6, diesel, (x5) chevaux fiscaux, 45203 kilomètres au
compteur non garanti - vendu avec contrôle technique
favorable - Vendu sans garantie, les informations fournies
ne le sont qu'à titre indicatif - Une révision complète après
l'achat est vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA
NON RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B
Rue des Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

6 000,00 € - 7 000,00 €

n°321 CTTE RENAULT MASTER 2.3 DCI 165cv 20m3 avec hayon, du
14.01.2016, type VGVG76ZVG76Z4, diesel, (x8) chevaux
fiscaux, 203646 kilomètres au compteur non garanti -
Vendu avec contrôle technique défavorable (contre-visite à
réaliser avant le 18/06/2024) - Vendu sans garantie, les
informations fournies ne le sont qu'à titre indicatif - Une
révision complète après l'achat est vivement conseillée -
FRAIS A 14,28 % TTC - TVA NON RECUPERABLE
(enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des Pommerues
08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A EFFECTUER DANS
LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU DELA DES FRAIS DE
STOCKAGE SERONT APPLIQUES

8 000,00 € - 10 000,00 €

n°322 VP VOLKSWAGEN GOLF VII 1.6 TDI 115cv, du 20.05.2019, type
AUGAC4DGTEX0FM5FM5A4051N7C90N1VL1CVR2NA, diesel,
(x6) chevaux fiscaux, 152483 kilomètres au compteur non
garanti - vendu avec contrôle technique favorable - Vendu
sans garantie, les informations fournies ne le sont qu'à titre
indicatif - Une révision complète après l'achat est vivement
conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA NON RECUPERABLE
(enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des Pommerues
08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A EFFECTUER DANS
LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU DELA DES FRAIS DE
STOCKAGE SERONT APPLIQUES

9 000,00 € - 10 000,00 €

n°323 VP VOLKSWAGEN GOLF VIII 2.0 TDI 115cv, du 01.12.2020,
type CDACDTRDX0FM6FM6C9002N4BIS0N1VL1BVR2AGA,
diesel, (x6) chevaux fiscaux, 101370 kilomètres au compteur
non garanti - Vendu sans garantie, les informations
fournies ne le sont qu'à titre indicatif - Une révision
complète après l'achat est vivement conseillée - FRAIS A
14,28 % TTC - TVA NON RECUPERABLE (enlèvement sur
rendez-vous : 4B Rue des Pommerues 08140 BAZEILLES) -
ENLEVEMENT A EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT
LA VENTE, AU DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT
APPLIQUES

12 000,00 € - 13 000,00 €



n°324 CTTE RENAULT TRAFIC 2.0 DCI 120cv, du 26.11.2020, type
LFBM9RMN6TAE112A10, diesel, (x7) chevaux fiscaux, 164057
kilomètres au compteur non garanti - Vendu sans garantie,
les informations fournies ne le sont qu'à titre indicatif - Une
révision complète après l'achat est vivement conseillée -
FRAIS A 14,28 % TTC - TVA NON RECUPERABLE
(enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des Pommerues
08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A EFFECTUER DANS
LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU DELA DES FRAIS DE
STOCKAGE SERONT APPLIQUES

10 000,00 € - 12 000,00 €

n°325 CTTE FIAT SCUDO 1.5 JTD 120cv TURBO, du 11.05.2023, type
VBYHVM-B2K01C, diesel, (x5) chevaux fiscaux, 34547
kilomètres au compteur non garanti - vendu sans contrôle
technique - Vendu sans garantie, les informations fournies
ne le sont qu'à titre indicatif - Une révision complète après
l'achat est vivement conseillée - FRAIS A 14,28 % TTC - TVA
RECUPERABLE (enlèvement sur rendez-vous : 4B Rue des
Pommerues 08140 BAZEILLES) - ENLEVEMENT A
EFFECTUER DANS LES 15 JOURS SUIVANT LA VENTE, AU
DELA DES FRAIS DE STOCKAGE SERONT APPLIQUES

10 000,00 € - 12 000,00 €


